UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE **CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO.

: 7,107,445 B2

Page 1 of 2

APPLICATION NO.: 10/065802

DATED

: September 12, 2006

INVENTOR(S)

: Martin Trapp et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 4,

Line 62, after "information" delete "leaks" and insert therefor --leak--.

Column 5,

Line 20, after "requester", delete "110" and insert therefor --101--.

Line 3, before "uniform" delete "an" and insert therefor --a--.

Line 33, after "of", delete "requests" and insert therefor --request--.

Column 13,

Line 31, before "to" (first occurrence), delete "notification" and insert therefor --notifications--.

Column 15,

Line 50, before "integration", delete "a" and insert therefor --an--.

Column 18,

Line 14, after "further", delete "comprises" and insert therefor --comprise--.

Column 19,

Line 35, after "computer", insert --is--.

Line 12, after "that", delete "including" and insert therefor --includes--.

Line 24, after "at" delete "last" and insert therefor --least--

Line 40, after "perform", delete "methods" and insert therefor --method--.

Column 24,

Line 10, after "other", delete "part" and insert therefor --party--.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE **CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO.

: 7,107,445 B2

Page 2 of 2

APPLICATION NO.: 10/065802

DATED INVENTOR(S)

: September 12, 2006 : Martin Trapp et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 26,

Line 46, after "a" delete "respond" and insert therefor --response--.

Signed and Sealed this

Fifth Day of December, 2006

JON W. DUDAS Director of the United States Patent and Trademark Office